

Видеоконференция "Германия-Россия" как мотивация изучения русского языка

Nadja Blust (Strasbourg)

На современном уроке русского языка как иностранного порой недостаточно только послушать учителя или посмотреть видео на интерактивной доске. Гораздо более увлекательно поспорить на тему урока или просто пообщаться со свертниками из России. Как это осуществить?

Об этих возможностях в своём докладе "Как учителю русскогоя зыка организовать видеовстречи со свертниками" расскажет Надежда Блуст (Россия-Франция), которая в течение семи лет провела и организовала более 30 видеовстреч видеоконференций с учащимися из Германии и России. Примеры таких видеовстреч будут показаны в докладе в коротких видео.

После доклада станут понятны следующие вопросы:

- как организовать видеоконференцию с учениками из России,
- какие технические аспекты необходимо учитывать,
- как сохранить видео на своем канале.